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Curtis Warren, također znan kao Cocky  rodio se 31. svibnja 1963. godine u blizini Liverpoola. 
Kao što to obično bude, kriminalnu karijeru počeo je jako rano, u dobi od dvanaest godina,
nedugo nakon što je napustio školu. Svoju krim karijeru počeo je krađom automobila za što je
dobio mjeru nadzora u trajanju od dvije godine. Godinu dana kasnije osuđen je za provalu, a
dvije godine poslije je iz neznanih razloga završio u popravnom domu na par mjeseci. Boravak
u popravnom domu ga nije promjenio, dapače svako malo se vraćao tamo, najčešće radi
premlaćivanja - od policajaca do prostitutki. Radi zadnjeg incidenta osuđen je na dvije godine
zatvora. Po izlasku iz zatvora odlučio je promjeniti život radeći kao zaštitar po noćnim
klubovima. S obzirom da su tada noćni klubovi bili Meka za dilanje droge, ubrzo se počeo i time
baviti - iz početka kao sitni preprodavač da bi s vremenom počeo imati dilere koji su za njega
radili. Ipak, s 25 godina se opet našao iza rešetaka, ovaj put radi oružane pljačke. Nakon
odležanih pet godina, vratio se starim navikama. Kao čovjek poznatog dilera iz Middlesbrougha
, jedrilicom je otputovao do Venezuele, gdje se susreo sa članovima zloglasnog Kali kartela iz
Kolumbije.  Dogovorena je isporuka par stotina kilograma prvoklasnog kokaina koji je sakriven u
metalne poluge. Usprkos dojavi, policija nije ništa našla u kontejneru, što dovoljno govori koliko
je droga bila dobro skrivena. Ipak, druga pošiljka od 908 kilograma je pala, ali su na kraju sve
optužbe protiv Curtisa i njegove dilerske skupine odbačene radi proceduralnih grešaka! Nakon
što je oslobođen, Curtis prilazi jednom od inspektora i govori mu »Sad idem potrošiti 87 milijuna
od prve pošiljke a vi me ne smijete taknuti«. Tom izjavom je dobio kultni status među krim
miljeom!

  U NJEGOVOJ VILI PRONALAZE 400 KG KOKAINA, 1,5 TONU
HAŠIŠA, 60 KG HEROINA
  

Iako je s tolikom svotom novca komotno mogao u mirovinu, nastavio je po starom. Kolike je
količine droge razdilao nije poznato, ali da se radi o enornim ciframa govori činjenica, da je
Curtis diljem Britanije i svijeta posjedovao preko 300 nekretnina! Od vila diljem Britanije, preko
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vinograda u Bugarskoj, kasina u Španjolskoj, do diskoteka po Turskoj. Čak je posjedovao
stadion na kojem je igrao niželigaš Barrow AFC. U jednom trenutku se našao i na listi
najbogatijih ljudi na Otoku, usprkos što je tvrdio po medijima da posjeduje svega dva stančića u
Liverpoolu.

  

Nakon što su u Britaniji ubojstva u podzemlju uzela maha, seli se u Nizozemsku. U jesen 1996.
nizozemska policija upada u Warrenovu vilu gdje pronalaze  400 kg kokaina, 1,5 tonu hašiša,
60 kg heroina, te par desetaka tisuća tableta ecstasya, a uz to su nađene i velike količine
novca, te vatreno oružje.  Totalna zaplijena je vrijedila oko 125 milijuna funti! Osuđen je na 12,5
godina zatvora i oduzeta mu je imovina od 20 milijuna funti. Ostali dio nije nađen, pogotovo
gotovina. Naime, Warren ima fotografsko pamćenje te nikad nigdje ne zapisuje brojeve računa,
koji se nalaze diljem svijeta. Iz istog razloga je jako rijetko konzumirao alkohol i drogu, kako bi
mogao i dalje dobro pamtiti.

  OSUĐEN RADI ŠVERCANJA KANABISA VRIJEDNOG MILIJUN
FUNTI
  

U zatvoru je u samoobrani ubio čovjeka za što je dobio dodatne četiri godine, a u veljači 2005.
je osuđen da je iz zatvora vodio narko hobotnicu, koja je djelovala u čitavom svijetu. Ipak 2007.
je pušten na uvjetnu. Mnogi će reći da su ga vlasti Nizozemske pustile samo da ga se riješe, jer
su ga tokom izdržavanja kazne prebacivale u čak šest zatvora, pošto je dolazio u sukobe s
drugim zatvorenicima, iako  postoje i teorije da je slobodu platio u milijunskom iznosu.

  

Kako stare navike teško umiru, opet, po tko zna koji put se našao na sudu radi organiziranog
kriminala.  Ovaj put je osuđen radi švercanja kanabisa vrijednog milijun funti, te osuđen na 13
godina zatvora. Više puta je tražio puštanje na slobodu, ali je svaki put zahtijev odbijen,
posljednji put prije mjesec dana.  Usprkos tome, u britanskom podzemlju se priča da Curtis
nikad bogatiji nije bio, te da iz zatvora upravlja narko kartelima diljem svijeta, od Južne Amerike
do Turske. Kao što je jedan poznati bloger, stručnjak za kriminal rekao »Curtis je čovjek koji
jednostavno ne može živjeti bez kriminala«.
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